

Acta N°004-2024
15-01-2024

1 **Sr. Wilson Vindas Cerdas** -----

2 REGIDOR PROPIETARIO -----

3 **FUNCIONARIOS MUNICIPALES**

4 Sandra Hernández Chinchilla -----

5 Secretaria Municipal -----

6 Señor. Freddy Garro Arias -----

7 Alcalde Municipal -----

8 **ARTICULO I.**-----

9 **ORDEN DEL DÍA:** -----

10 1- Orden del Dia -----

11 2- Aprobación y Firma de Actas-----

12 3- Audiencias (atención al público, juramentaciones) -----

13 4- Correspondencia. -----

14 5- Informes. -----

15 6- Iniciativa de los Regidores y Alcaldía Municipal

16 **ARTICULO II**-----

17 **APROBACIÓN, REVISION Y FIRMA DE ACTAS**-----

18 **ASUNTO N.º 01:** Aprobación de la Sesión Ordinaria N°002-2024-----

19 Sin objeciones al acta de la sesión Ordinaria N°002-2024, se aprueba y se procede a firmar.

20 **ASUNTO N.º 02:** Aprobación de la Sesión Ordinaria N°003-2024-----

21 Sin objeciones al acta de la sesión Ordinaria N°003-2024, se aprueba y se procede a firmar.

22 **ARTICULO III:** -----

23 **ATENCIÓN AL PUBLICO**-----

24 **ASUNTO N°01:** Recibir a la Licda. Floribel Gutiérrez Gómez, Área de Gestión Social y
25 Genero, Comité Cantonal de la Persona Joven para tratar el tema de la renuncia del
26 presidente de dicho comité.

27 **El Licenciado. Yannan León Mora, manifiesta:** señor presidente, si está a su disposición
28 me gustaría que alteráramos un poquito el orden para poder intervenir un poquito
29 relacionado con el tema del comité de la persona joven, si posteriormente la Licenciada
30 Floribel quisiera agregar algo, tiene la palabra.

Acta N°004-2024
15-01-2024

1 Se somete a votación de dispense de trámite de comisión del presente asunto, aprobado
2 con cuatro votos a favor. **AC-01-004-2024**: El Concejo Municipal Acuerda:

3 **1- Se aprueba atender al Licenciado. Yannan León Mora, para que se refiera al**
4 **tema del comité Cantonal de la Persona Joven.**

5 **2- Se somete a votación el acuerdo, APROBADO CON CUATRO VOTOS A FAVOR.**

6 **3- Se somete a votación para que los acuerdos, queden aprobados en firme.**
7 **APROBADO CON CUATRO VOTOS A FAVOR.**

8 **El Licenciado. Yannan León Mora, manifiesta:** Muchísimas gracias señor presidente,
9 buenas noches señores miembros del Concejo Municipal, señor Alcalde Freddy Garro, doña
10 Sandra, público presente, Don Eric Ruiz, compañera Flory Gutiérrez, creo que el tema que
11 nos tiene aquí hoy es poder reforzar un poquitito el tema de la licenciada Floribel Gutiérrez
12 en razón que ya el año pasado dichosamente me incorporo a trabajar en un proyectico con
13 los jóvenes y dentro de ellos poder tratar de llevar a buen puerto lo relacionado con la
14 persona Joven, estuvimos por el Liceo Rural el Carmen, donde participamos de algunas
15 actividades con algunos jóvenes que posteriormente se convocó a una sesión o la primera
16 votación que está relacionada con la composición del comité de la persona Joven, para que
17 entiendan un poco no fuimos a elegir a los miembros del Comité de la Persona Joven porqué
18 eso ya está determinado por Ley, una persona la nombran ustedes, otro los grupos
19 religiosos, otros deportivos, y como tres más que ahorita se me escapan y no recuerdo
20 como tal, la Ley de la persona joven había sufrido una reforma hace poco tiempo que decía
21 que los comités cantonales de la persona tenían que nombrar un presidente y un secretario,
22 esta convocatoria que se hizo de manera formal que se hizo a todos los miembros del
23 comité ya nombrados la realizamos en el liceo rural del Carmen, y se sometió a votación
24 dando como resultado, que se eligiera un presidente y un secretario, posteriormente me
25 doy cuenta que la licenciada Floribel me envía un correo electrónico donde el joven que fue
26 electo como presidente presenta una renuncia formal, esa renuncia formal dentro de la
27 lectura de esa renuncia formal es algo compleja, me parece que todos ustedes y yo también
28 entendí que renunciaba únicamente a la presidencia, sin embargo, letras más adelante lo
29 que dice es que él no va a asistir más a las sesiones, luego para salir de cualquier duda y
30 quería poder reforzar a Flory en este tema el día de hoy conversamos con él y efectivamente

Acta N°004-2024
15-01-2024

1 el indica que es una renuncia definitiva, ahora sí, en vista que lo que tenemos aquí es una
2 falta de un miembro del comité, creo que lo procedente sería que a través de otro procesos
3 de selección como el que hicieron anteriormente con este muchacho que renunció y fue el
4 que ustedes nombraron, que la licenciada Floribel Gutiérrez y ustedes, que ella presente
5 alguna terna con la posibilidad que ustedes escojan un nuevo miembro para el Comité
6 Cantonal de la Persona Joven, porque es necesario esto, ahorita el comité de la persona
7 joven no cumple con la composición estructural, solamente que hablaba con el señor regidor
8 Fabian, los comités tienen dos composiciones, una estructural y una composición funcional,
9 la composición estructural está relacionado con la totalidad de los miembros y la
10 composición funcional también, la diferencia que existe es que la composición funcional es
11 la cantidad de personas que se requieren para sesiones y la cantidad de personas que se
12 requieren para someter a votación, pero la estructural es la composición de la totalidad,
13 tenemos una renuncia expresa y la ausencia de un miembro, no le llamemos presidente,
14 tenemos ausencia de un miembro, entonces es mi recomendación a efectos de poder
15 subsanar que hay que nombrar un nuevo miembro del Comité Cantonal de la persona Joven
16 para que puntualmente puedan continuar con sus sesiones, una vez que se nombre lo que
17 tenemos que volver hacer es y es la recomendación que le di a la licenciada Floribel es
18 sesionar nuevamente , convocar a sesión nuevamente a través de la licenciada Flory para
19 someter a votación la presidencia, una vez que tengamos el presidente nombrado
20 nuevamente continua su marcha normal por el lapso que le queda al comité de la persona
21 Joven para cualquier consulta o duda que ustedes tengan posterior a esto, mi
22 recomendación es que nombre nuevamente a una persona que es la que ustedes eligen y
23 por Ley que fue la que renunció para que la composición estructural ya este completa para
24 que funcione de manera normal del comité cantonal de la persona Joven, una vez que
25 ya este nombrado volvemos a someter a votación, volvemos digo a la interno del comité
26 cantonal de la persona joven, a someter a votación la presidencia, y el comité cantonal
27 continua trabajando de manera normal, ahorita cualquier sesión, cualquier toma de decisión
28 que emita el comité de la persona joven no debería surtir ningún efecto, a partir de eso si
29 alguno de ustedes tiene alguna consulta, o alguna duda estoy para servirles o si la
30 licenciada Floribel quisiera aportar algo le cedo la palabra.

Acta N°004-2024
15-01-2024

1 **El señor Randall Rojas Piedra, manifiesta:** Compañeros como dice el licenciado, si
2 alguno tiene algún aporte o consulta pueda hacer uso de la palabra.

3 **El señor Carlos Fallas, manifiesta:** Muy buenas noches, señores regidores, Alcalde
4 Municipal Don Freddy, mi nombre es Carlos Fallas y soy miembro del Comité Cantonal de
5 la Persona Joven, bueno como dijo Yannan tiene toda la razón, al haber una renuncia no
6 podemos sesionar ni aprobar nada, y aparte el delegado de nosotros ante la Asamblea
7 nacional de la persona Joven tampoco puede asistir porque sin estamos sin orden
8 estructural, el motivo de nosotros que estamos pidiendo los cuatros miembros de la persona
9 Joven que presentamos un documento a la señora Olguita fue para tratar de acelerar el
10 tema del presupuesto que tenemos, no podemos sesionar por eso no podemos ejecutarlo,
11 una buena noticia es que este año nos van a dar cinco millones más del presupuesto más
12 para temas con fines de cultura, lo que nos estaba preocupando era que el presidente de
13 nosotros renunciara, envió un correo donde decía en cualquier toma de acciones el comité
14 tome se va anular, entonces ya hoy el licenciado les explico a ustedes que necesitamos
15 nombrar una nueva persona porque no podemos sesionar ese fue el motivo de la solicitud
16 de nosotros para poder seguir trabajando por la juventud, es lo que nos preocupa a todos,
17 era eso y espero que lo podamos solucionar lo más pronto posible.

18 **El presidente Municipal, Randall Rojas Piedra, manifiesta:** Alguien mas que tenga algo que
19 aportar, o estamos bien, creo que lo que dice el licenciado Yannan es lo acertado, hacer
20 una nueva terna.

21 **El regidor suplente Fabian Bolandi Villalobos, manifiesta:** Buenas noches a todos los
22 presentes, si la convocatoria dice Fabian Bolandi es porque fui yo quien solicite el acuerdo
23 y esto porque aquí hubo una suposición que había una renuncia a la presidencia y no al
24 órgano como tal, y algunos regidores votaron en negativo porque era apropiado que usted
25 estuviera así, porque todos decían que Doña Flory eventualmente podría tener mas
26 conocimiento en esto, hubo una especie de temor de sobre pasar el límite de la competencia
27 del concejo sobre el comité como tal, en vista de entonces hay una renuncia del comité
28 como tal, en vista entonces que es un representante que es nombrado por Ley por el
29 Concejo, traduciendo lo que Yannan dijo en con la tesis de simplicidad de nombrar, que
30 existe una vacante que llenar, lo que quería preguntarle a usted, recapitulando que los

Acta N°004-2024
15-01-2024

1 señores regidores dijeron Doña Flory por todo lado, si usted considera o tuviera a la hora
2 de llevar el proceso si es que le toca a usted o al concejo que salga un acuerdo solicitándole
3 competencia a usted en un plazo que usted considere sea adecuado se presente una terna
4 para la escogencia de un representante del concejo al comité cantonal de la persona joven
5 muchísimas gracias.

6 **La Licenciada. Floribel Gutiérrez Gómez, manifiesta:** Buenas noches, feliz año para
7 todos, les deseo todo el éxito del mundo, de verdad aquí estoy con el deseo de igual siempre
8 colaborarles, en todo lo que sea necesario, entiendo que el debido proceso que ustedes
9 como concejo Municipal le notifiquen al Alcalde, el alcalde me traslade a mi ese proceso,
10 posterior a ello se hace una asamblea, primero se hace una asamblea de convocatoria
11 general para elegir o designar que se va a realizar ese proceso, eso se da un periodo de
12 tiempo prudencial donde se reciben los posibles curriculums, se escoge ahí entre todos los
13 curriculums, se convocan a las personas, se hace una asamblea y se hace la postulación
14 de los mismos jóvenes, de echo Doña Leonor si tiene conocimiento de como se hace en el
15 PANI, es similar, si lleva su proceso y si les digo que prolongando esto se llevaría a lo sumo
16 un mes, ahora bien al 30 de marzo debe de estar colocado el proyecto y debe juramentarse
17 la persona que se va a nombrar, lleva su proceso de trabajo, vamos a ver si nos alcanza
18 el tiempo, porque es de mucho detalle, preciso, ordenado, conciso para que por el asunto
19 de la transparencia, por el orden, es lo que tengo que agregarle, le aclaro con eso.

20 **El regidor suplente, Fabian Bolandi Villalobos, manifiesta:** Yo lo que quiero con esto,
21 es que Flory talvez el concejo va a decir que acordamos para mí, bueno para mí no, para
22 los que votan, la pregunta era si decir es un mes, si es prudente o valido hacer un acuerdo
23 genérico, que el Concejo municipal acuerda encomendar a su persona o la alcaldía.

24 **La Licenciada. Floribel Gutiérrez Gómez, manifiesta:** En los doce años de experiencia
25 que les he ayudado sobre este tema, se ha hecho de esta forma, si la premura de este
26 tema, si ustedes como Concejo tienen a una persona que les quiera colaborar la nombran
27 directo, eso sí también se convoca, a la reunión para que se elija el presidente, creo que el
28 secretario no porque se nombra cada año, sería más rápido pero eso si bajo la potestad
29 de ustedes, en Noviembre como en Setiembre Octubre si ustedes tienen a bien por medio
30 del alcalde, desde el mes de Agosto para empezar a trabajar y tenerlo listo en Noviembre.

Acta N°004-2024
15-01-2024

1 El Licenciado. Yannan León Mora, manifiesta: Para reforzar un poquito, para Don Fabian,
2 efectivamente no nos queda claro, es la duda que usted tiene y yo tengo y es lo que estamos
3 reforzando con la confección del reglamento, nosotros estábamos trabajando en la
4 confección de un reglamento para el Comité de la Persona Joven, igualmente desde la
5 práctica, apegados a la Ley de la persona joven, es lo que estamos tratando de la
6 compañera Flory y mi persona presentar ante ustedes para que ustedes sometán
7 aprobación el reglamento y todas estas dudas que tenemos es lo que vamos a solventar
8 con el reglamento, porque ahí nos va a decir que sucede si renuncia, como se nombrar,
9 que pasa con las ausencias, todas esas cosas no están debidamente determinadas, lo que
10 hemos venido haciendo hace un año que Flory me incorporo, de cumplir con ese bloque de
11 legalidad en pequeñito porque no tenemos normado para que todo sea transparente, se
12 haga de la mejor manera para que no exista nadie que diga mira eligieron a este por tal
13 cosas, se nombró al otro por equis cosas, lo que decía Flory es importante, si ustedes en
14 el seno del concejo tienen una persona que puedan sustituir porque no tenemos
15 reglamento, quieran proponer para nombrarlo me parece que es mucho más rápido me
16 hubiese parecido general que lo tuviésemos hoy, lo juramentados y que forme parte y
17 continuamos, el asunto es que ahorita no se si Flory tiene alguna propuesta para ustedes,
18 o si ustedes tienen alguna en mente, lo que si urge es que este incorporado en el comité
19 de la Persona Joven, por los plazos de ejecución de proyectos y la presentación perdón.

20 El señor Carlos Fallas, manifiesta: Ahora que está el licenciado Yanan y la Licenciada Flory,
21 no se cuándo el año pasado se hizo la convocatoria a través del concejo, no tienen los
22 curriculum de cada chico que quiso participar y así los pueden revisar y aprovechar que ya
23 tienen el curriculum, consultarles y hacerlo lo más rápido posible, ahorita si tenemos un
24 retraso grande en la ejecución de los proyectos y también queremos ejecutar el proyecto
25 2023 se supone que se ejecuta en el año que se elabora pero no hemos podido ejecutarlo,
26 seria bueno tratar de resolverlo, es un tema que nos preocupa a nosotros como jóvenes,
27 incluso la plata del año pasado no la hemos podido ejecutar todavía.

28 El Lic. Yannan Leon Mora, manifiesta: Es un aporte importante el que hace don Carlos, ese
29 proceso de solicitarle a los jóvenes se incorporaran a esta lista, no se si existe o no existe,

Acta N°004-2024
15-01-2024

1 quizá lo tenga a mano la Licenciada Flory les puede colaborar, a partir de ahí analizan cual
2 es el mejor candidato, se llama y se hace la juramentación.

3 **El presidente Municipal, Randall Rojas Piedra, manifiesta:** Lo que dice la señora
4 Regidora es que le toca al concejo pero siempre lo ha hecho usted, pero solicitarlo al alcalde
5 para que se lo pidan a usted, lo que dice Don Carlos lo veo muy acertado, esa lista que se
6 tiene hacer una terna para analizarlo.

7 **El Licenciado. Yannan León Mora, manifiesta:** Alguno, solo para que sirva como
8 propuesta y tratar que esto camine, si alguno, recuerdo que los procesos son diferentes
9 recuerdo que las iglesias vinieron aquí y nos reunimos, vinieron todos los pastores,
10 igualmente con la iglesia católica, se hizo la votación abierta se propusieron los nombres,
11 me parece que con el de ustedes Flory presentó una terna ante ustedes, no se levanto una
12 lista, hubo una terna para eso como tal, no se Flory si le parece si dentro de los postulantes
13 que aparecían en la base de datos suyo cuando estaba haciendo la selección del comité,
14 presentarle una terna al concejo por oficio para que ellos puedan hacer una valoración y
15 evitar todo el trámite, que tomen un acuerdo y se lo pasen al alcalde, que el alcalde se lo
16 pase a Flory, me parece que puede ser mas expedito, o que eventualmente algunos de los
17 regidores me parece que puede haber un joven que cumple con la edad que establece la
18 Ley que podamos juramentar.

19 **El regidor suplente, Fabian Bolandi Villalobos, manifiesta:** Don Carlos como usted es
20 miembro de ese comité, en vista de lo que usted manifestó, usted tiene alguna certeza que
21 existe algún interesado, porque si lo dice pueda que exista una posibilidad.

22 **El señor Carlos Fallas, manifiesta:** No, yo lo que digo por ejemplo Yannan ahora decía
23 que para ser miembro de la persona Joven hay varios postulantes por ejemplo de
24 asociaciones juveniles, comité de deportes, ellos si tienen, el comité de deportes hi hizo una
25 solicitud de curriculum a jóvenes interesados a nivel cantonal, hubo un montón de
26 participantes, pueden solicitarle a la secretaria del comité Arelys a ver si tiene una base de
27 datos de estos postulantes y que se la presenten a ustedes y hacerles una consulta vía
28 correo a estas personas, para agilizar un poco más, igual entiendo que el tema de la
29 convocatoria es por un tema de transparencia lo que yo digo es que me preocupa es la
30 ejecución del presupuesto de este año y el proyecto de este año que se tiene que presentar

Acta N°004-2024
15-01-2024

1 en Marzo, el presupuesto del año pasado se aprobó, pero lo que nos interesa es agilizar un
2 poco más el tema.

3 **El regidor suplente, Fabian Bolandi Villalobos, manifiesta:** Una consulta más, que tan
4 beneficioso para el comité, esto pase mas de mes y medio, a mí me gustaría incluso que
5 se haga con buen tiempo por el tema de la publicidad para que todos los jóvenes que
6 quieran puedan participar, digamos que lo único que me inquieta un poco es que el comité
7 diga que por haber dado mas de mes y medio no se pudo ejecutar el presupuesto y por el
8 corto plazo tuvieron problemas allá arriba, es lo único que me inquieta, si existe algún vicio
9 con respecto al presupuesto, si eso fuera si el concejo podría valorar demos quince días,
10 aunque el tema de la publicidad se quede un poquito votado, es una inquietud que tengo,
11 no para mi pero si para los que votan.

12 **El Licenciado. Yannan León Mora, manifiesta:** Ahorita lo que estamos buscando es una
13 solución como decía el señor regidor Fabian, que sea expedita, estamos con un asunto de
14 tiempo, conversando con la Licenciada, yo me comprometo con usted Flory para que
15 presentemos un oficio al concejo Municipal con alguna terna que podamos sacar desde los
16 miembros de las representaciones religiosas, la parte deportiva, el otro de la parte
17 estudiantil, para que ustedes el lunes conozcan la terna, por supuesto habiendo conversado
18 con la anuencia de los jóvenes, no vamos a traer una terna que a nadie la interese, para
19 que ustedes decidan, traer los tres de una vez para que se juramente de una vez, creo que
20 Flory, desmiéntame para ver si nos ponemos de acuerdo para darle una solución pronta.

21 **La Licenciada. Floribel Gutiérrez Gómez, manifiesta:** Muchas gracias, lo voy hacer de
22 esa forma, yo tengo el banco de datos de las personas con quienes se hizo la asamblea de
23 la parte religiosa, tenemos la de los estudiantes, tomando en cuenta por favor que todos los
24 estudiantes están de vacaciones, seria sujeto que todos los estudiantes me contesten el
25 teléfono y estén de acuerdo en querer participar, el de estudiantes y deportivas serian tres,
26 podría ser que utilizamos estos tres, podríamos hacerlo en un periodo de quince días,
27 recordemos que mi labor es de asesora externa del comité cantonal de la persona joven, a
28 parte de eso tengo otras labores que realice y que tengo compromisos, con mucho gusto
29 les colaboro, no quiero la presión para hacer bien la cosas, quiero aclarar que el
30 presupuesto 2023 se venció en diciembre, no hay nada que hacer, no se puede correr con

Acta N°004-2024
15-01-2024

1 esto ya esto se murió, ya ese presupuesto no existe, que es lo que queda, a partir de
2 nombrar el presidente perdón de nombrar el representante municipal para la elección de
3 secretario y presidente, trabajar en el desarrollo del proyecto para el 2024, para que se
4 envié antes del 30 de marzo, pero no pensemos que hay presupuesto del 2023 para que
5 no hayan equivocaciones, no hay presupuesto, el presupuesto murió en diciembre.

6 **El señor Carlos Fallas, manifiesta:** Bueno, ya que Doña Flory explica el presupuesto
7 2023, hay que ver el tema de la aprobación del proyecto, el año pasado aprobamos el
8 presupuesto lo enviamos al concejo Nacional de la persona Joven, se aprobó, luego le
9 tocaba a proveeduría incluirlo en el presupuesto anual, ya estaba incluido, todos estos
10 retrasos a nivel administrativo que a nosotros como jóvenes no nos compete realizar, pero
11 en cierta parte podemos ayudarle a redactarlo para que ustedes como autoridades de la
12 dependencia municipal nos acompañe en este proceso para que no nos pase lo mismo del
13 año pasado, nosotros aprobamos el presupuesto a tiempo, lo mandamos al concejo
14 nacional de la persona Joven a tiempo, lo que nos atraso fue ese tema que no se incluyó,
15 ahora que estamos aquí, podamos rescatar estos temas para que este año no nos pase y
16 podamos ejecutar este presupuesto, perdimos cuatro millones y resto que son de la
17 juventud, ahora son cinco millones, que no nos vuelva a pasar.

18 **La Licenciada. Floribel Gutiérrez Gómez, manifiesta:** Con permiso, aclaro de nuevo, el
19 presupuesto se envía, viene en el extra ordinario, al venir en el extra ordinario no lo puedo
20 mandar a proveeduría, yo lo mande, les di copia a ustedes no se si tendrán ustedes accesos
21 a esos correos, se mandó el 30, se le mando a decir a proveeduría que estaba, no dio
22 tiempo del 30 de setiembre a diciembre de realizar la compra, porque no dio tiempo, porque
23 ya para setiembre no estaba el presidente, no se puede ejecutar, por mas que queramos
24 correr es un trabajo en equipo, ya esta situación ha sucedido, hemos tratado de ayudar pero
25 no es posible cuando el presupuesto llega un poquitito tardío, el extra ordinario, cuando
26 llega el extra ordinario en proveeduría nos queda como un mes para hacer la compra,
27 entonces para aclarar, gracias, Yannan no se si quieres agregar algo.

28 **El Licenciado. Yannan León Mora, manifiesta:** La discusión no es sobre el tema de la
29 ejecución del presupuesto, es para el nombramiento de una persona del Comité Cantonal
30 de la Persona Joven y me parece que como para irle dando forma, como acuerdo podríamos

Acta N°004-2024
15-01-2024

1 solicitarle, que el concejo acuerde solicitar la colaboración a la Licenciada. Floribel Gutiérrez
2 para que en una plazo de cuatro o cinco se presente ante este Concejo Municipal una
3 propuesta o una terna, es una simple colaboración, yo como tal me comprometo con ella a
4 colaborarle, eso lo va a conocer el concejo el lunes como tal, el lunes 22, una vez que tenga
5 la terna ahí ustedes tomaran la decisión independientemente si los estudiantes contestaron
6 o no contestaron, tenemos suficientes jóvenes, no solamente las iglesias, la parte deportiva,
7 lo que ocupamos es una terna para efectos de nombrar para que se incorpore este joven
8 en el tema del comité, para ir aterrizando y darle forma al acuerdo.

9 **La regidora Olga Arias Diaz, manifiesta:** Muy buenas noches, para mis cinco días creo
10 que es muy poquito, algunos están de vacaciones, creo que ocupamos por lo menos unos
11 quince días.

12 Se somete a votación de dispense de trámite de comisión del presente asunto, aprobado
13 con cuatro votos a favor. **AC-02-004-2024**: El Concejo Municipal Acuerda:

14 1- Se solicita a la Licenciada. Floribel Gutiérrez Gómez, Encargada del Área de
15 Gestión y Genero, para que presente al concejo en un plazo de quince días una
16 terma de posibles postulantes para que se nombre o llene la vacante del comité de
17 la persona Joven.

18 2- Se somete a votación el acuerdo, APROBADO CON CUATRO VOTOS A FAVOR.

19 3- Se somete a votación para que los acuerdos, queden aprobados en firme.
20 APROBADO CON CUATRO VOTOS A FAVOR.

21 **ASUNTO N°02:** Juramentación de los señores(as), Licenciado. Yannan León Mora,
22 Abogado Municipal, Topógrafo. Eric Ruiz Araya, Regidor suplente, Jessica Silva Fernández
23 como miembros de la comisión de planificación Local. Se somete a votación de dispense
24 de trámite de comisión del presente asunto, aprobado con cinco votos a favor. **AC-03-004-**
25 **2024**: Se acuerda:

26 1- Juramentar al Licenciado. Yannan León Mora, Abogado Municipal, Topógrafo. Eric
27 Ruiz Araya, Regidor suplente, Jessica Silva Fernández como miembros de la
28 comisión de la comisión de planificación Local.

Acta N°004-2024
15-01-2024

1 2- El presidente Municipal, Randall Rojas Piedra, manifiesta: “¿Juráis a Dios y
2 prometéis a la Patria, observar y defender la Constitución y las leyes de la
3 República, y cumplir fielmente los deberes de vuestro destino?

4 3- Los miembros de la comisión, manifiestan, Si juro.

5 4- El presidente Municipal, Randall Rojas Piedra, manifiesta: Si así lo hicieres, Dios os
6 ayude, y si no, El y la Patria os lo demanden”, quedan debidamente juramentados

7 **5-** Se somete a votación el acuerdo, APROBADO CON CUATRO VOTOS A FAVOR.

8 **6-** Se somete a votación para que los acuerdos, queden aprobados en firme.
9 APROBADO CON CUATRO VOTOS A FAVOR.

10 **ARTICULO IV**-----

11 **CORRESPONDENCIA**-----

12 **ASUNTO N°01:** Se recibe nota de fecha 04 de Enero del 2024, suscrita por el Citl. Jesús
13 Araya Hernandez, en donde ofrece los servicios patológicos especializados en cito
14 tecnología y en su interés están organizando campañas de salud municipales para
15 detección temprana de cáncer de cérvix de papanicolao, tanto femeninos como masculinos.
16 Se somete a votación de dispense de trámite de comisión del presente asunto, aprobado
17 con cuatro votos a favor. **AC-04-004-2024:**

18 **1-** Indicarle a Citl. Jesús Araya Hernandez que en este momento la Municipalidad no
19 cuenta con recursos para campañas de salud, por ende, tendremos su propuesta
20 ahí pendiente, en algún determinado momento que se cuentan con recursos se les
21 podrá tomar en cuenta.

22 **2-** Se somete a votación el acuerdo, APROBADO CON CUATRO VOTOS A FAVOR.

23 **3-** Se somete a votación para que los acuerdos, queden aprobados en firme.
24 APROBADO CON CUATRO VOTOS A FAVOR.

25 **ASUNTO N°02:** Se reciben las siguientes resoluciones del ICT:

26 - Resolución G-0010-2024, suscrito por el señor Rafael Soto Quirós, Gerente General
27 a.i, ICT, en donde se deniega la solicitud de aprobación de concesión remitida por
28 el Concejo Municipal de Parrita, para el trámite realizado por Cesar Fabricio Picado
29 Angulo.

Acta N°004-2024
15-01-2024

- 1 - Resolución G-0012-2024, de fecha 09 de enero del 2024, suscrito por el señor
2 Rafael Soto Quirós, Gerente General a.i, ICT, en donde comunica las observaciones
3 detectadas en el proceso de revisión del trámite de concesión a nombre de RYD
4 PURA VIDDA DE ESTERILLOS S.A, código 609715, mismas que deberán ser
5 subsanadas para proceder con aval institucional.
- 6 - Resolución G-0016-2024, de fecha 09 de Enero del 2024, suscrito por el señor
7 Rafael Soto Quirós, Gerente General a.i, ICT, en donde comunica las observaciones
8 detectadas en el proceso de revisión del trámite de concesión a nombre de
9 OSMARVI S.A, código 609734, mismas que deberán ser subsanadas para proceder
10 con aval institucional.
- 11 - Resolución G-0022-2024, de fecha 10 de Enero del 2024, suscrito por el señor
12 Rafael Soto Quirós, Gerente General a.i, ICT, en donde comunica las observaciones
13 detectadas en el proceso de revisión del trámite de concesión a nombre de ALFARO
14 BOZA JAIME ALBERTO código 609735, mismas que deberán ser subsanadas para
15 proceder con aval institucional.
- 16 - Resolución G-0021-2024, de fecha 09 de Enero del 2024, suscrito por el señor
17 Rafael Soto Quirós, Gerente General a.i, ICT, en donde comunica las observaciones
18 detectadas en el proceso de revisión del trámite de concesión a nombre de PEÑA
19 AGÜERO ANTONIO, código 609774, mismas que deberán ser subsanadas para
20 proceder con aval institucional.

21 Se somete a votación de dispense de trámite de comisión del presente asunto, aprobado
22 con cuatro votos a favor. **AC-05-004-2024:**

23 **1- Trasladar las resoluciones:** Resolución G-0010-2024, suscrito por el señor Rafael
24 Soto Quirós, Gerente General a.i, ICT, Resolución G-0012-2024, de fecha 09 de
25 enero del 2024; Resolución G-0016-2024, de fecha 09 de Enero del 2024, suscrito
26 por el señor Rafael Soto Quirós, Gerente General a.i, ICT, Resolución G-0022-2024,
27 de fecha 10 de Enero del 2024, suscrito por el señor Rafael Soto Quirós, Gerente
28 General a.i, ICT, Resolución G-0021-2024, de fecha 09 de Enero del 2024, suscrito
29 por el señor Rafael Soto Quirós, Gerente General a.i, ICT, ante el departamento de
30 la ZMT, para que proceda según corresponde.

Acta N°004-2024
15-01-2024

- 1 **2-** Se somete a votación el acuerdo, APROBADO CON CUATRO VOTOS A FAVOR.
- 2 **3-** Se somete a votación para que los acuerdos, queden aprobados en firme.
- 3 APROBADO CON CUATRO VOTOS A FAVOR.
- 4 **ASUNTO N°03:** Se recibe oficio DAM-GHM-004-2024 de fecha 10 de Enero del 2024,
- 5 suscrito por la Licda. Annia Sibaja Sibaja, Gestora de Hacienda, Municipalidad de Parrita,
- 6 en donde presenta la actualización de la tasa de interés del I semestre del 2024.
- 7 Se somete a votación de dispense de trámite de comisión del presente asunto, aprobado
- 8 con cuatro votos a favor. **AC-06-004-2024:**
- 9 **1-** Con fundamento en los artículos 11 y 170 de la Constitución Política, 11 y 13 de la
- 10 Ley General de la Administración Pública, 77 bis y 78 del Código Municipal, así
- 11 como en los artículos 57, 58 y 80 bis del Código de Normas y Procedimientos
- 12 Tributarios y la información recopilada en la página del Banco Central de Costa Rica
- 13 publicada entre el 1° de julio y el 31 de diciembre del año 2023, con respecto al pago
- 14 de intereses que deben realizar los contribuyentes por la morosidad en el pago de
- 15 tributos municipales y los intereses a cargo de la Administración Tributaria, **se**
- 16 **aprueba** aplicar para el primer semestre del año dos mil veinticuatro una tasa de
- 17 interés del 8.24 % anual, lo que equivale a un 0.6866 % mensual o un 0.0228 %
- 18 diario. Con respecto a la multa por atraso en el pago de los tributos cuya ley lo
- 19 permita, será de un 1% (uno por ciento) por cada mes o fracción de mes que se
- 20 computa a partir del momento en que debió pagarse el tributo, ya sea que lo haya
- 21 determinado el contribuyente o la misma Administración Tributaria y nunca superará
- 22 el 20% (veinte por ciento) de la suma principal adeudada previo cumplimiento del
- 23 debido proceso.
- 24 **2-** Se somete a votación el acuerdo, APROBADO CON CUATRO VOTOS A FAVOR.
- 25 **3-** Se somete a votación para que los acuerdos, queden aprobados en firme.
- 26 APROBADO CON CUATRO VOTOS A FAVOR.
- 27 **ASUNTO N°04:** Se recibe oficio DAMP-N°006-2024 de fecha 10 de Enero del 2024, suscrito
- 28 por el señor Geiner Calderón Umaña, Auditor Interno, Municipalidad de Parrita, en donde
- 29 hace solicitud para laborar bajo la modalidad de teletrabajo durante el 2024.

Acta N°004-2024
15-01-2024

1 Se somete a votación de dispense de trámite de comisión del presente asunto, aprobado
2 con cuatro votos a favor. **AC-07-004-2024:**

3 1- Aprobar la solicitud de teletrabajo al señor Geiner Calderón Umaña, Auditor Interno,
4 Municipalidad de Parrita, durante todo el año 2024.

5 2- Comunicar el presente acuerdo al departamento de Recursos Humanos,
6 Licenciada. Adriana Ordoñez Barrientos para lo que corresponda.

7 3- Se somete a votación el acuerdo, APROBADO CON CUATRO VOTOS A FAVOR.

8 4- Se somete a votación para que los acuerdos, queden aprobados en firme.
9 APROBADO CON CUATRO VOTOS A FAVOR.

10 **ASUNTO N°05:** Se recibe oficio DAM-011-2024 de fecha 11 de Enero del 2024, suscrito por
11 el señor Freddy Garro Arias, Alcalde Municipal, Municipalidad de Parrita en donde hace
12 traslado de expedientes de proyectos de resolución, para aprobación o denegación de:
13 Prorrogas, nuevas concesiones y/o traspasos, así como de rechazo de solicitudes de
14 concesión por no cumplir con los requerimientos de Ley, 3-101-771863 S.A, Fest S.A.

15 Se somete a votación de dispense de trámite de comisión del presente asunto, aprobado
16 con cuatro votos a favor. **AC-08-004-2024:**

17 1- Trasladar el oficio DAM-011-2024 de fecha 11 de Enero del 2024, suscrito por el
18 señor Freddy Garro Arias, Alcalde Municipal, Municipalidad de Parrita, ante la
19 comisión especial de ZMT para que proceda según corresponda.

20 2- Se somete a votación el acuerdo, APROBADO CON CUATRO VOTOS A FAVOR.

21 3- Se somete a votación para que los acuerdos, queden aprobados en firme.
22 APROBADO CON CUATRO VOTOS A FAVOR.

23 **ASUNTO N°06:** Se recibe oficio DAM-010-2024 de fecha 11 de Enero del 2024, suscrito
24 por el señor Freddy Garro Arias, Alcalde Municipal, Municipalidad de Parrita en donde da
25 respuesta al acuerdo AC-06-001-2024 comunicando mediante oficio (CM-SM-009-2024), se
26 aporta informe técnico remitido por el ingeniero Erick Ruiz Araya, Topógrafo Municipal,
27 Encargado del Departamento de Topografía Municipal en número de oficio GDUS-DC-001-
28 2024.

**Acta N°004-2024
15-01-2024**

1 **La regidora propietaria, Leonor Mendoza Cardoza, manifiesta:** Quiero solicitar el criterio
2 técnico de la ingeniera Katia como encargada del Departamento de Desarrollo Urbano.
3 Tenemos el del topógrafo, pero me gustaría tener el otro.

4 **El regidor suplente, Fabian Bolandi Villalobos, manifiesta:** Buenas noches, en vista de
5 lo que Doña Leonor esta indicando que ya tiene la topografía, no lo encuentro descabellado,
6 tuviera esa duda si me tocara votar, los abogados dicen una cosa y luego el del topógrafo,
7 Yannan dice que rectificaron, como lo hizo con el tema de los parques, ustedes son los que
8 deciden, pueden considerar solicitar algo, no se.

9 **La regidora Propietaria, Olga Arias Diaz, manifiesta:** Depende de lo que trate doña Katia,
10 dure haciendo eso, no estaría dispuesta que ASEDEMASA me ponga una denuncia por
11 esperar más tiempo.

12 **El presidente Municipal, Randall Rojas Piedra, manifiesta:** De alguna forma se respeta
13 lo que opinan todos los regidores, no se si anteriormente se le había solicitado algo a la
14 ingeniera, sin embargo, si los demás están de acuerdo lo voy a someter a votación.

15 Se somete a votación de dispense de trámite de comisión del presente asunto, aprobado
16 con cuatro votos a favor. **AC-09-004-2024**: El concejo Municipal acuerda:

17 **1- En apego a lo establecido en el informe técnico emitido por el** ingeniero Erick
18 Ruiz Araya, Topógrafo Municipal, Encargado del Departamento de Topografía
19 Municipal en número de oficio GDUS-DC-001-2024 se proceda a **ratificar el**
20 **acuerdo N°13, Artículo Cuarto, Correspondencia, Asunto N°17, Sesión**
21 **Ordinaria N°050-2020, celebrada el ocho de Setiembre del dos veinte, donde**
22 **se declara la calle publica solicitada por ASEDEMASA, máximo que dicha calle**
23 **se encuentra a nombre de la Municipalidad de Parrita, solicitando también se**
24 **levante cualquier medida cautelar solicitada por este órgano colegiado**
25 **respecto a trámites urbanísticos y constructivos.**

26 **2-** Se somete a votación el acuerdo, APROBADO CON TRES VOTOS A FAVOR.

27 **3-** Se somete a votación para que los acuerdos, queden aprobados en firme.
28 APROBADO CON TRES VOTOS A FAVOR.

Acta N°004-2024
15-01-2024

1 **La regidora propietaria, Leonor Mendoza Cardoza, manifiesta:** La justificación de la
2 abstención a votar, es debido a que es importante el criterio técnico de la ingeniera Katia
3 Castro, como encargada del Departamento de Desarrollo urbano, muchas gracias.

4 **ASUNTO N°07:** Se recibe nota de fecha 09 de Enero del 2023, suscrito por la señora
5 Jessica Arguedas Hernandez, Pedro Cuadra Chamorro, en donde hacen la solicitud del
6 servicio de Recolección de Basura a su barrio los Hernandez las Vueltas, cuenta con un
7 total de 27 casas, con un total de 80 personas, donde muchas familias llevan la basura a
8 basureros de Parrita como en el Mercado, o la llevan hasta el Depósito de Quepos pero
9 muchas familias no cuentan con un vehículo y terminan haciendo huecos en sus patios.
10 Se somete a votación de dispense de trámite de comisión del presente asunto, aprobado
11 con cuatro votos a favor. **AC-10-004-2024:** El concejo Municipal acuerda:

12 **1-** Indicarle a la señora Jessica Arguedas Hernandez y al señor Pedro Cuadra
13 Chamorro que no es el Concejo Municipal quien decide a que comunidades se les
14 brinda la recolección de residuos sólidos, para determinar esta situación se deben
15 de realizar los estudios técnicos correspondientes, por ende se traslada a los
16 departamentos de Gestión Ambiental, y Departamento de Hacienda para que
17 realicen los estudios correspondientes para determinar si en la comunidad barrio los
18 Hernandez las Vueltas es factible brindar el servicio.

19 **2-** Solicitarles a los departamentos de Gestión Ambiental, Mónica Vargas Quesada,
20 Hacienda Municipal, Licenciada. Annia Sibaja Sibaja, pueda realizar un estudio
21 técnico-financiero que determine si es factible brindar el servicio de recolección de
22 residuos sólidos en la comunidad de barrio los Hernandez las Vueltas.

23 **3-** Se somete a votación el acuerdo, APROBADO CON CUATRO VOTOS A FAVOR.

24 **4-** Se somete a votación para que los acuerdos, queden aprobados en firme.
25 APROBADO CON CUATRO VOTOS A FAVOR.

26 **ASUNTO N°08:**Se recibe nota de fecha 11 de Enero del 2023, suscrita por la señora
27 Jennifer Araya Araya, cedula de identidad numero 6-0441-0823, en donde indica que su
28 hermano Fabian Piedra Araya, cedula de identidad numero 6-0462-0874, tuvo un accidente
29 donde tuvo varias lesiones, una de ellas afectando la vertebral lumbar que le ocasiono
30 lesión medular completa quedando parapléjico, también afectando algunos órganos

Acta N°004-2024
15-01-2024

1 internos, puesto que necesitara pañales temporalmente hasta su recuperación. Solicita
2 colaboración económica, bien ya sea de pañales en lo que le puedan ayudar. Se somete a
3 votación de dispense de trámite de comisión del presente asunto, aprobado con cuatro
4 votos a favor. **AC-11-004-2024**: El concejo Municipal acuerda:

5 **1-** Trasladar la nota **de fecha 11 de Enero del 2023, suscrita por la señora Jennifer**
6 **Araya Araya, cedula de identidad numero 6-0441-0823**, ante el área de Gestión
7 Social y Genero, para que valore la posibilidad de poder brindarle colaboración con
8 lo solicitado por la señora Araya Araya con recursos de la Ley 7600.

9 **2-** Se somete a votación el acuerdo, APROBADO CON CUATRO VOTOS A FAVOR.

10 **3-** Se somete a votación para que los acuerdos, queden aprobados en firme.
11 APROBADO CON CUATRO VOTOS A FAVOR.

12 **ARTICULO V-----**

13 **INFORMES-----**

14 **No se recibieron informes**

15 **ARTICULO VI-----**

16 **INICIATIVAS DE REGIDORES-----**

17 **ASUNTO N°01: La regidora suplente, Jessica Silva Fernández, manifiesta:** Gracias
18 señor presidente, buenas noches compañeros, yo les quiero exponer un tema un poco
19 preocupante, ayer estuve en la comunidad de Playa Palma, me convocaron a una reunión
20 en donde los vecinos de Playa Palma me exponen un caso bastante preocupante, no se si
21 ustedes compañeros tienen conocimiento, que en esta zona, en Playa Palma, en la zona
22 del estero propiamente, se esta armando un catamarán, un barco grande ahí, al parece los
23 vecinos lo que me indicaron es que esta obstruido el acceso, hay personas ahí armando la
24 embarcación y están teniendo dificultad para accesar al estero, todo esto se esta haciendo
25 en el área del estero, el otro tema preocupante es que hay personas que están invadiendo
26 o están limpiando cierto sector del manglar, entonces los vecinos están muy preocupados
27 por esta situación, yo quisiera que hoy se pudiera tomar un acuerdo de poder enviarle a la
28 señora Mónica Vargas que es de ambiente, para que ella se apersona al lugar, verifique
29 que todo esto que están haciendo también están tirando desechos al estero, entonces para
30 que ella corrobore todo este asunto, luego al inspector de ZMT para que verifique y haga

Acta N°004-2024
15-01-2024

1 un informe del tema, para si hay que elevarlo a otras instancias verdad, se pueda hacer, los
2 vecinos si me comunican que están bien preocupados por el tema, si se hace un informe
3 también se comuniqué al Ministerio de salud ya que los vecinos de playa Bandera, están
4 con el tema de bandera azul, han estado con problemas de las aguas, y de verdad se
5 presenta algo tengan representantes de las autoridades del Canton, igual fuerza pública,
6 esa sería mi moción el día de hoy, espero contar con el apoyo, no es para mí es para la
7 Comunidad de Playa Palma.

8 **El señor Alcalde, Freddy Garro Arias, manifiesta:** Comunicarle a la Licenciada. Jessica
9 Silva, que ya eso se intervino, eso es administración del MINAET, sin embargo la
10 Municipalidad se hizo presente con el Inspector Víctor y con el Encargado Marvin, ya eso
11 esta en manos del MINAET, Guardacostas, incluso llego Fuerza Pública, ya eso esta
12 reportado, nosotros también quisiera meter la mano fuertemente pero ya eso esta en manos
13 de la entidad que tiene que meter mano, no se si siguieron construyendo un catamarán,
14 ellos dicen que lo están haciendo ahí cerca del mar para que una vez que este listo colocarlo
15 en el mar y la empresa que va a trabajar tenga mas facilidad de hacer su proyecto, lo que
16 digo es que es una lástima, pues si, ellos pueden contaminar el estero, contaminar el
17 manglar, ellos trabajan con un material contaminante, también es una lástima que tanta
18 necesidad que tiene un Canton como Parrita y Quepos, que no se pueda apoyar a un
19 empresario que viene hacer una inversión para apoyar a nuestro pueblo, peor ya eso se lo
20 dejamos a la entidad encargada como lo es el MINAET, ACOPAC, pero ya se intervino,
21 nosotros estuvimos, ya está evacuado, no sé si el concejo toma el acuerdo de trasladárselo
22 a Mónica porque va a tardar, ella está de vacaciones y regresa hasta después de las
23 votaciones, sin embargo ya esta en manos de la gente que tiene que intervenir, muchas
24 gracias.

25 **La regidora suplente, Jessica Silva Fernández, manifiesta:** Agradezco al señor Alcalde
26 por sus palabras, claro que sí, entiendo su posición, y es la posición de todos nosotros para
27 que hayan mas fuentes de empleo, todo lo demás, claro que sí, pero yo solamente quiero
28 dejarles claro algo compañeros, los vecinos tienen derecho a que nosotros como una
29 autoridad de representación del cantón también le demos un informe a ellos en vista que
30 ya se conoce a nivel interno de la Municipalidad, entonces nosotros responsablemente en

Acta N°004-2024
15-01-2024

1 mi caso, solicitarle a Don Marvin que nos envíe un documento o algo para respaldo para mi
2 persona, creo que yo soy una vocera, todos nosotros somos voceros del pueblo, para tener
3 un respaldo ante el pueblo, yo tengo que ir nuevamente a reunirme con ellos y decirle que
4 esto ya el día tal, ya existe un expediente, ya el señor Marvin se lo envió a mengano y
5 fulano, ya nosotros como autoridad tenemos un respaldo ante el pueblo, eso sería para mi
6 lo ideal, usted sabe que a veces hacen comentarios un poco duros de las autoridades, en
7 este caso nosotros, ellos muy amablemente pidieron el espacio para que yo les pudiera
8 externar la preocupación que ellos tienen, muy amablemente les pediría eso, muchas
9 gracias.

10 **El señor Randall Rojas Piedra, manifiesta:** Entiendo lo que dice la señora Jessica, de
11 acuerdo a lo que Don Freddy dijo Marvin brinde un informe sobre lo que se hizo en el lugar.

12 **La regidora propietaria, Leonor Mendoza Cardoza, manifiesta:** Gracias, ahora, mi
13 participación en iniciativas era al respecto, vecinos de playa bandera me han consultado
14 preocupados por esta situación, nosotros como autoridades municipales tenemos que
15 saber si llegó algún permiso ya sea de personas de la comunidad o de otro lugar, solicitando
16 hacer trabajos en ese lugar, es un terreno que somos nosotros los encargados de
17 administrar, mi consulta es si están los permisos para eso, si alguien lo vino a pedir en Zona
18 Marítimo o en otros departamentos, muchas gracias.

19 **El señor Alcalde, Freddy Garro Arias, manifiesta:** Que quede claro que no es
20 administración de la Municipalidad esos terrenos, es el MINAET, la gente confunde, es
21 patrimonio del estado, la Municipalidad puede hacer un informe, hacer parte, la gente es
22 confundida que es propiedad de la Municipalidad, lo que la Muni tiene que hacer es informar
23 si hay algo ilegal, lo que se tiene que hacer es informar.

24 **La regidora Suplente, Jessica Silva Fernández, manifiesta:** Aquí una de las cosas que
25 les exponía es que se está luchando para lograr la bandera azul, y después por el espacio
26 que las personas van a recrearse.

27 Se somete a votación de dispense de trámite de comisión del presente asunto, aprobado
28 con cuatro votos a favor. **AC-12-004-2024**: El Concejo Municipal acuerda:

Acta N°004-2024
15-01-2024

1 **1-** Solicitarle al señor Marvin Mora Chinchilla, Encargado de ZMT un informe sobre el
2 tema de la construcción de un catamarán en el área del Estero de Playa Bandera,
3 si existe ya alguna intervención de la Municipalidad de Parrita, en cuanto al tema de
4 permisos o uso del área donde se está realizando.

5 **2-** Se somete a votación el acuerdo, APROBADO CON CUATRO VOTOS A FAVOR.

6 **3-** Se somete a votación para que los acuerdos, queden aprobados en firme.
7 APROBADO CON CUATRO VOTOS A FAVOR.

8 **ASUNTO N°02: El regidor suplente, Fabian Bolandi Villalobos, manifiesta:** A don
9 Freddy una consulta, buenas noches nuevamente, ayer me preguntaron nuevamente del
10 tema de la Sirena, si hubo acercamiento con el ministerio de la cultura, que habíamos tenido
11 una interesante conversación con el señor Beto y la sobrina, me preguntaron eso hi ha
12 existido algún acercamiento.

13 **El señor Freddy Garro Arias, manifiesta:** No.

14 **Al ser las veinte horas con quince minutos, el presidente Municipal, Randall Rojas**
15 **Piedra, da por concluida la sesión. -----**

16

17

18

19 _____
Sr. Randall Rojas Piedra

Sra. Sandra Hernandez Chinchilla

20 **Presidente Municipal**

Secretaria Municipal-----

21 -----

22 -----

23 -----

24 -----

25 -----

26 -----

27 -----

28 -----

29 -----
